
R O M Â N I A 
JUDEŢUL SIBIU 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ORLAT 
Comuna Orlat , str. Avram Iancu , nr. 202 , tel/fax 0269/571104 , 0269/571455  

 
 

P R O C E S  -  V E R B A L 
încheiat azi  27 iunie  2024  în şedinţa ordinara a     

Consiliului Local al Comunei Orlat 
                                                  
      
                               Se declară deschisă şedinţa ordinară a Consiliului Local Orlat , din data de 27 iunie 2024 
ora 14:00 .  
                               Sunt prezenti 9 consilieri.  Absenți:Albu Ilie,  Popa Valentin Ioan, Rodedanu Elena 
Simona și Topîrcean Elena. 
                                
                                Se prezinta următorul proiect al ordinii  de zi : 
 
 

O R D I N E   D E   Z I : 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de sedinţă . 
- iniţiator: Primar - Gâţă Aurel 

2.  Prezentarea şi aprobarea Procesului – Verbal al şedinţei ordinare din data de 
30.04.2024. 

-       iniţiator secretar general : Vulea Monica - Elena 
Temei legal: art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrative 
 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei şi a statului de funcţii 
pentru aparatul de specialitate al autorităţii executive din Comuna Orlat şi serviciile publice , fără 
personalitate juridică , de subordonare locală 

- iniţiator: Primar - Gâţă Aurel 

         4. Proiect de hotărâre privind  virarea de credite bugetare de la un capitol la altul al 
clasificaţiei bugetare pe trimestrul III anul 2024 şi modificarea listei de investiţii pentru anul 2024 

- iniţiator: Primar - Gâţă Aurel 

                5. Proiect de hotărâre privind completarea anexei nr. 1 la H.C.L. nr. 76 / 2012 referitoare la 
aprobarea racordării la reţeaua de distribuţie electrică stradală a persoanelor care reprezintă cazuri 
sociale 

- iniţiator: Primar - Gâţă Aurel 

                6.    Întrebări , interpelări. 

 
                      Se supune la vot ordinea de zi.  
                      Se aprobă cu 9voturi pentru ordinea de zi. 

                      Se da citire proiectului de hotarare de la punctul 1. 



 
                   Se alege presedinte de sedinta  domnul Albu Nicolae cu 9 voturi pentru . 
   
                   Se trece la punctul 2 al ordinii de zi , Prezentarea şi aprobarea Procesului – Verbal al şedinţei 
ordinare din data de 30 aprilie 2024. 
                      
                      Cu 9voturi pentru este aprobat procesul verbal al sedintei ordinare din data de 30 aprilie 2024 
fără obiecţii. 
 
                    Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării 
organigramei şi a statului de funcţii pentru aparatul de specialitate al autorităţii executive din Comuna Orlat 
şi serviciile publice , fără personalitate juridică , de subordonare locală. 
 
                     Domnul Primar spune ca este vorba despre postul vacant de la SVSU , organigrama se modifica 
prin vacantarea postului care are jumătate de norma , urmând a fi scos la concurs .  
                     Cu 9 voturi pentru, Consiliul Local al Comunei Orlat aproba modificarea organigramei şi a 
statului de funcţii pentru aparatul de specialitate al autorităţii executive din Comuna Orlat şi serviciile publice 
, fără personalitate juridică , de subordonare locală. 
 

           Presedintele da citire punctului 4 al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind virarea de credite 
bugetare de la un capitol la altul al clasificaţiei bugetare pe trimestrul III anul 2024 şi modificarea listei de 
investiţii pentru anul 2024. 

 
Domnul Primar spune ca s-au facut modificari in lista de investitii aprobata la inceputul anului. 

Spune ca pentru crucea de pe Cetate se cere PUZ iar realizarea investitiei este de durata. S-au mutat 50 mii 
alocati pentru acest obiectiv si s-a adaugat o noua pozitie in lista de investitii Extindere retea iluminat strada 
Gruiului , reteaua electrica este pana la Mitiu si se propune extinderea acesteia pana la iesirea spre Roghină  
la ultima casă. S-au mutat 50 mii de la Cruce dealul Cetate pentrui Extinde retea iluminat strada Gruiului.  
                

   Se supune la vot proiectul de hotarare. 
 

  Cu 9 voturi pentru , Consiliul Local al Comunei Orlat, aproba  virarea de credite bugetare de la un 
capitol la altul al clasificaţiei bugetare pe trimestrul III anul 2024 şi modificarea listei de investiţii pentru 
anul 2024. 

 
                Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi,  completarea anexei nr. 1 la H.C.L. nr. 76 / 2012 referitoare 
la aprobarea racordării la reţeaua de distribuţie electrică stradală a persoanelor care reprezintă cazuri sociale 

                Domnul Primar spune ca este vorba despre ultima casa de pe partea stanga de pe strada Gruiului   
și se propune aprobarea racordarii la reteaua electrica in vederea obtinerii ATR-ului .    

    La sedință este prezent si dl consilier Albu Ilie.  
                Domnul Muntean Petru intreaba daca isi plateste el taxele de bransare iar dl Primar raspunde ca 
bransamentul urmeaza sa fie platit de beneficiar.  
 

      Se supune la vot proiectul de hotarare. 
 



                 Cu 10 voturi pentru , Consiliul Local al Comunei Orlat, aproba  completarea anexei nr. 1 la H.C.L. 
nr. 76 / 2012 referitoare la aprobarea racordării la reţeaua de distribuţie electrică stradală a persoanelor care 
reprezintă cazuri sociale pentru Antonie Nicolae Claudiu. 

 
                   Se trece la punctul   6 al ordinii de zi, Întrebări , interpelări. 
 
             

     Având în vedere că nu mai sunt puncte pe ordinea de zi , se declară şedinţa închisă .  

 

 

            PREŞEDINTE DE SEDINŢĂ ,                             SECRETAR GENERAL COMUNA ORLAT 
                     CONSILIER                                                        VULEA MONICA – ELENA    
                    ALBU NICOLAE  


